

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ
В ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Шифр навчальної дисципліни	ВК.PhD.7
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності інноваційних засад в процесі вирішення завдань зумовлених програмою з фізичного виховання та соціальним замовленням сучасного суспільства, аналізу управлінсько-оганізаційних засад щодо проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів спрямованих на підвищення показників фізичного стану студентської молоді.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків.</p> <p>Здатність виявляти ініціативу та підприємливість</p> <p>Здатність до розуміння наукових теорій та концепцій, використання сучасних методів та технологічних рішень, необхідних для розв'язання задач у сфері фізичної культури і спорту.</p> <p>Здатність проектувати, організовувати та аналізувати науково-педагогічну діяльність з дисциплін предметної області у закладах вищої освіти.</p> <p>Здатність застосовувати знання, вміння та навички під час практичного вирішення професійних завдань у різних суб'єктах сфери фізичної культури і спорту, зокрема у фізичному вихованні.</p> <p>Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для успішної професіоналізації у сфері фізичної культури і спорту.</p> <p>Здатність визначити суперечності та прогалини у наявному знанні з функціонування та розвитку сфери фізичної культури і спорту, зокрема у фізичному вихованні і спорту.</p> <p>Здатність до впровадження результатів наукових досліджень у практичну діяльність.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	На другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Викладання ТМФВ у ЗВО», «Професійна діяльність фахівця з ФВ», «Методологічні основи навчання та інноваційні технології у ФВ», «Рекреація різних груп населення», «Методика занять зі студентами спеціального медичного відділення», «Оздоровчо-рекреаційні технології у ФВ», «Організація і методика наукових досліджень», «Магістерська практика».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра теорії і методики фізичного виховання
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Д-р наук з фізичного виховання та спорту, професор Марченко Оксана Юріївна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.